RESOLUTION NO. R-014- $\frac{020}{2}$

THE BOARD OF COUNTY COMMISSIONERS OF THE COUNTY OF DOUGLAS, COLORADO

A RESOLUTION RECOGNIZING AND HONORING MARY O'PRY'S CONTRIBUTIONS TOWARDS INDENTIFYING, PRESERVING, AND COMMUNICATING DOUGLAS COUNTY'S HISTORY

WHEREAS, in Douglas County, the Board of County Commissioners established the Historic Preservation Board in 1991, in recognition of the value and importance of preserving historic resources; and

WHEREAS, in 1996, the Historic Preservation Board consisted of nine Board of County Commissioner-appointed members, one of whom was Mary O'Pry, a Douglas County resident and proponent of historic preservation; and

WHEREAS, Mary O'Pry facilitated documenting the County's history through serving on the Historic Preservation Board's Landmark Committee; and

WHEREAS, Mary O'Pry demonstrated an enduring commitment towards preservation-related issues through steadfastly serving on the Historic Preservation Board from January 1996 through January 2014; and

WHEREAS, Mary O'Pry continues her involvement in historic preservation through her membership with Douglas County Historic Preservation, Incorporated.

NOW, THEREFORE BE IT RESOLVED, THAT THE BOARD OF COUNTY COMMISSIONERS FOR THE COUNTY OF DOUGLAS, STATE OF COLORADO, hereby recognize and appreciate Mary O'Pry, a longtime Historic Preservation Board member, for her contributions towards identifying, communicating, and preserving the history of Douglas County, Colorado.

PASSED AND ADOPTED this 28th day of January 2014, in Castle Rock, Douglas County, Colorado.

THE BOARD OF COUNTY COMMISSIONERS OF THE COUNTY OF DOUGLAS, COLORADO

BY: Partridge, Melissa Pelletier, Deputy Cle